

Bánáti Sportélet

Előfizetési árak:

Egész évre 400 lei.
Félévre 200 lei.
Negyedévre 100 lei.

A sport minden ágával foglalkozó szaklap. Megjelenik minden hétfőn és pénteken reggel.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
TIMIȘOARA, I., STR. DRAGALINA
(Deák-u.) 3. l. emelet.
TELEFONSZÁM: 925.

MTK—Kinizsi 4:1 (1:0)

— 10.000 néző. — **Bíró: Wagner (Wien)** —

Rekordközönség előtt, melynek sorában a vidék, különösen Arad, nagy számban volt képviselve, mutatkozott be a magyar bajnokságot a legteljesebb sikerrel. Az itt járt kiváló osztrák együttesek után is nemcsak tökéletesen ki tudott elégíteni, hanem határozottan felül is multa azokat. Egyes játékosainak egészen tüneményes technikai tudása, az egyes csapatrészek kiegyensúlyozott összmunkája nagyszerű élményt jelentett mindazok számára, akinek a futballsportban örömeik teltek.

S az égiek is kegyesek voltak ezuttal a sport iránt, mert az egész napon át szemelő elő a meccs idejére megállt, sőt időnkint a felhők közül előtörő nap is bearányozta a két küzdő csapatot s a közönség tömött soraitól körülvevő pályát.

Néhány perccel mult félhat óra, amikor a wieni Wagner bíró sipjére, az obligát fényképezés után, a következőképpen állottak fel a csapatok.

MTK: Kropacsek — Mandl, Kovács — Nádler, Kléber, Nyul III — Senkey, II, Molnár, Rakitovszky, Opatá, Okos.

Kinizsi: Ritter — Steiner, Hoksári — Teszler, Vogl, Rössler — Tänzer, Frech I, Matek, Zemler, Kilianovics.

A játék

két félidője merőben különbözött egymástól. Az első halftime-ben a Kinizsi lámpalázzal, a nagy ellenfél tekintélyétől lenyűgözve, lendület és erély nélkül játszott. Ez természetesen igen kedvezett az MTK-nak, amelynek így sikerült nagy technikai tárházának egész tartalmát felvonultatni, sokszor tapsra ragadva a közönséget. Ez a félidő erős MTK-főlény jegyében folyt le, a számtalan gólhelyzet közül azonban csak egyet tudtak kihasználni. Szünet után azonban újra a régi Kinizsit láttuk. Lelkes, gyors, kemény volt ekkor a játéka és tudott néhány meleg percet szerezni az MTK rutinus védelmének. A második félidőben csaknem egyformán vette ki részét a támadásból a két csapat s hogy a Kinizsi egy góljával szemben az MTK hármát tudott elérni, az csatárainak nagyobb lövőkészségében leli magyarázatát.

Az MTK

játékosairól szólva, elsősorban azt a magas technikát kell megemlítenünk, amelynek birtokában a játékosok oly pontos összmunkát fejtettek ki, hogy játékluk megérdemelte legtöbbször a tüneményes jelzést. A kapuban Kropacsek et keveset foglalkoztatták, a kapott gól hibás kifutásának a következménye. Mandl megvesztegetően elegáns módon látta el feladatát, gyors startjai, kifejtett labdatechnikája méltán vívta ki a közönség bámulatát. Partnere Ko-

vács, bár jó rugótechnikájú játékos, de Mandl mellett semmi különösét nem produkált. A fedezetsorban Nádler pehelysúlyát rámenős játékaival s ördögös driblingjeivel sikeresen ellensúlyozta, ezenkívül mindenütt ott volt, ahol segítségre szorultak partnerei. Kléber, az első félidőben kitűnő játékaival, pontos szereléseivel sakkban tartotta a Kinizsi belső trióját, emellett szebbnél szebb lapdákkal táplálta csatársorát. A második félidőben már kissé lefekezett. A fedezetsorban a legszürkébb játékot Nyul III nyújtotta, igaz, hogy az ő feladata volt a legnehezebb, a veszélyes Tänzer-Frech szárnyal szemben. A csatársorban természetesen Molnár és Opatá tüntek ki, különösen pedig az előbbi. Molnár játékából minden felesleges mozgás ki van küszöbölve, akcióit a tökéletes ésszerűség jellemzi, szélre adott labdái ideálisak, az a mód pedig, ahogy az ellenfél védelmi gyűrűjéből tisztára játszotta magát, az már művészet. Félelmetes lövéseiből mérsékelt izelítőt nyújtott, általában ő volt a mezőny legjobb embere. Opatá, a másik összekötő, szintén számtalan alkalommal csillogtatta dribling és passzolás tudományát. Lövéseivel könnyelműen bánt. Meglepően jó játékot produkált Okos balszélső, aki jó beadásai-val számtalan veszélyes helyzetet készített elő a belső számára. Rakitovszky, bár volt néhány sikerült akciója, mégis kiritt a fényes keretből. Senkey II-nél különösen a futás közben beadott labdái tetszettek.

A Kinizsi

csapatának játékán az első félidőben nagy elfogódottság volt érezhető, de ezután belejöttek. Ritter néhány szép védést mutatott, a harmadik gólnál azonban későn vetődött, a negyediknél balszerencséje volt. A hátvédek egyforma lelkesen dolgoztak. A fedezetsor új és értékes erőt nyert Vogelban, akit Rössler is meglehetősen sikerrel támogatott, míg Teszlernek Okos tul erős ellenfél volt. A csatársorban ismét Frech volt a legjobb, Tänzer is vezetett néhány lendületes támadást. Matek ezuttal nem volt képes a csatársor irányítására. A Zemler—Kilianovics szárny pedig nem tudott a briliánsul játszó Mandl-lal szemben érvényesülni.

A mérkőzés

Kezdés után rögtön az MTK támad, a kiszökő Molnárt kornerre szerelik. (2 p.) A 3. p-ben ujjabb kornert ér el az MTK. A 6. p-ben Opatá kiszokteti Rakitovszkyt, akinek nyolc méterről leadott lapos, helyezett labdája hálót ér (1:0). A 10. p-ben a K. felnyomul, szabadrugás a 16-osról, Vogl ellövi. Hosszú MTK-támadás, Molnár, majd Opatá labdái kerülnek kapu mellé. A 24. p-ben Kilianovics lefut, lövése célt téveszt. A 26. p-ben Senkey nagyszerű

beadását Opatá alig mellé fejeli, majd a 30. Rakitovszky ugyanigy jár Okos beadásával. A 34. p-ben Kilianovics beadását Frech kapásból mellé lövi, 38. p. Molnár lapos lövését Ritter fogja. A félidő végéig MTK-támadások Molnár és Rakitovszky célt tévesztett lövéseivel.

A második félidőben erősebb iram. Néhány percnyi mezőnyjáték után, a 6. p-ben Nádler ideálisan szokteti Molnárt, aki a kifutó Ritter mellett belövi a labdát (2:0). A 8. p-ben Teszler kornert vét, a beadást Kléber a 16-osról nagyszerűen fejeli, Ritter kornerre ment. Erős Kinizsi támadás. Tänzer kornerre szereli Nyul, a beadást Mandl ujjabb kornerre menti, melyet Tänzer nagyszerűen ad be, Kropacsek kifut a labdára, de eltéveszti és a résen lévő Vogl az üres kapuba fejeli (2:1). A felvillanyozott Kinizsi még jobban belefekszik a játékba. Molnár majd Tänzer lönek kapu mellé. A 23. p-ben Okos beadását Ritter szépen fogja. A 29. p-ben Molnár leállítja magának a labdát, hirtelen lö, a meglepett Ritter későn vetődik (3:1). Kezdés után Kinizsi támadások Kropacsek egyizben csak lábbal tud menteni. A 34. p-ben szabadrugás a Kinizsi ellen. Opatá husz méterről bombaszerűen lö, a labda felső kapulécet ér és Ritter karjáról hálóra pattan (4:1). A következő percben eredménytelen korner a Kinizsi ellen. Ezután néhány veszélyes Kinizsi támadás, de a lövészek célt tévesztenek, vagy Kropacsek zsákmányai. Az MTK csak az utolsó percben kerül ismét frontba, de a bíró a játék végét jelzi. Wagner különösebb hiba nélkül látta el tisztét.

Vidéki eredmények

Nagyvárad. Zidenice—Törekvés 2:2 (1:1) A cseh csapat játéka nem kedvezett az állandó esőtől felázott talaj s a lelkes Törekvés teljesen egyenrangú ellenfele tudott lenni, sőt helyenként fölényben is volt. A vezetést az 1. percben Lastovicka szerezte meg a cseheknek, a 28. p-ben Szilágyi kiegyenlített. A 40. p-ben újra Lastovicka góljaival jut vezetéshez a brünni csapat. A II. f. i. utolsó percében Geller góljával a T. eldöntetlenül tudja tenni a mérkőzést. A Zidenice felállítása: Machat—Holás, Homolka—Zapletal, Nidek, Mosel—Hadek, Lastovicka, Novak I, Kluma, Svalisky.

Arad. UCASP—ATE 1:0 (0:0). Nagyobbrészt az UCASP van fölényben, de az ATE jól védekezik. Az egyetlen gólt Berkessy III. rugta.

TMTE—LMTE 1:1 (0:0). A tartalékos TMTE bár fölényben volt eldöntetlenül végzett a lelkesen játszó lugosiakkal. A TMTE gólját Szabó rugta.

TMTE II—ZsMTE 8:1 (4:1).

TMTE törpe—Freidorf törpe 3:1 (2:0).

Gyapjuipar—Turul 1:1 (0:0). Másodosztályu bajnoki. Erős, helyenként durva mérkőzés. Korom (T) és Kuszka I (Gy.) kiállítva. A vezető gólt a Turul éri el Débert révén, Rosenberger a 38. p-ben kiegyenlít. Bíró: Schunk.

Kinizsi ifj.—Banatul ifj. 0:0.

A brünni Zidenice vendégszereplése

Vasárnapon: Zidenice—Temesvár kombinált. Kedden: Zidenice—Kinizsi

Amikor tavaly tavasszal a Kinizsi csapata wieni vendégszereplésre indult, hogy a Slovan által rendezett körmérkőzésen részt vegyen, tudtuk azt, hogy a vendéglátó csapaton kívül a brünni Zidenice és a belgrádi Jugoslavia lesznek az ellenfelei. A Jugoslaviát ismertük, hiszen előzőleg már szerepelt városunkban, a Zidenicéről ezzel szemben csak igen homályos képet tudtunk magunknak alkotni és az igazat megvallva, a három közül a legkönnyebb ellenfélnek tartottuk. Annál nagyobb meglepetést, sőt pánikszzerű megrökönyödést keltett azután a hír, hogy a Kinizsi a Zidenicétől 10:2 hihetetlen gólarányú vereséget szenvedett.

Egy csapásra, természetesen, nagyot nőtt a szemünkben a Zidenice, különösen amikor megtudtuk azt is, hogy játékosainak nagyrésze a prágai Spárta, Slavia és Union-Ziskow iskolájából került ki.

A csapatnak legnagyobb erőssége a csatársora, amely tavaly a Kinizsi ellen Janhuber, Novak I, Novak II, Lastovicika, Rohlicek felállításban egyike volt Csehszlovákia legeredményesebb támadósorainak. Novak I, Novak II és Lastovicika a csehszlovák olimpiai csapatban is helyet kaptak. Egészen különálló klasszis Carvan centerhalf is, akit Kada után a legjobb cseh középfedezetnek tartanak. A kapus tisztét Machat tölti be csapatához méltó módon, míg az együttes aránylag leggyengébb része a Masek-Holas hátvédpár. Megbízható átlagjátékosok megfelelő rutinnal, klasszistikájuk azonban nem ér fel csatársorukéhoz.

A brünniek a tipikus cseh stílust kultiválják. Elsőrendű technikájuk és finom helyezkedési érzékük mellett nagy gyorsasággal rendelkeznek. Kemény, belemenős játékmódoikkal erős próbára teszik ellenfeleiket. Játékosainknak mindenestre tanulságos lesz ennek a stílusnak a megismerése is, amely némileg ellentétes az itt látott wieni csapatok finom kombinációs stílusával. Míg ez szemre talán tetszetősebb, az mindenestre eredményesebb. A párisi olimpiád eredménye is azt mutatta, hogy a kombinációs játékot kultiváló csapatok lemaradtak a keményen belemenőkkel szemben.

A Zidenice vasárnapon játszik nálunk először s akkor ellenfele egy kombinált csapat lesz, amelyet Maior dr. szövetségi kapitány a következőképpen állított össze: Pitea (Politechnica) — Grell (TMTE), Czako (Spárta) — Rosca (Politechnica), Stanciu (Banatul), Teszler (Kadima) — Hrivnyák (TMTE), Jania (Spárta), Walleth dr. (Rapid), Csányi (Spárta), Buza (TMTE). Tartalékok: Kriszt (TMTE), Kovács (Spárta), Neamtu (Politechnica), Koch (TMTE), Milisics (TMTE), Kele (Spárta), Kuszka II (Gyapjuipar), Corean dr. (Politechnica), Halle (Kadima), Kuszka I (Gyapjuipar), Kerschek (TAC), Frank (Spárta). Az összes felsorolt játékosok vasárnapon délután négy órakor a pályán megjelenni és a szövetségi kapitánynál jelentkezni tartoznak.

A nagy mérkőzést megelőzőleg vasárnapon délután a következő program kerül lebonyolításra a Banatul-pályán: 1 órakor Banatul törpe—TAC törpe.

Biró: Ing. Suciú, a futballszakosztály elnöke. Fél három órakor Spárta—Gyapjuipar barátságos mérkőzés. Negyed öt órakor a Politechnica és a TMTE hazai csapatai mérkőznek.

Kedden azután elérkezik a Kinizsi számára a reváns várva-várt napja, a melyen kiköszörülheti azt a csorbát, a melyet a Zidenicétől Wienben szerencsétlen körülmények között az első szereplés lámpalázában elszenvedett. Reméljük, sőt bizonyosak vagyunk benne, hogy a Kinizsinek sikerülni fog egy grandiózus küzdelem keretében bebizonyítani az akkori eredmény irrealitását s egyben dokumentálni azt, hogy a román futball a csehhez szemben is megállja helyét.

A resicai alkerületben vasárnapon a Clubul Sp Resica lesz az Oravica ellenfele, ezen mérkőzés a CS Resica győzelme esetén a második helyet biztosítaná részükre. Papirforma szerint egy góllal kell győznie Resicának. Az RMTE ellenfele az utolsó helyezett Olympia. Előbbi 2-3 gólarányú biztos győzelmét várjuk.

A mérkőzések birói.

Zidenice—Temesvár kombinált: Wagner (Wien). Határbírók: Schuster O. és Tulbure. Spárta—Gyapjuipar: Jenser. TAC törpe—Banatul törpe: Ing. Suciú. Rapid—Kinizsi ifj.: Löbl Zs. Resicán: Wurfer. Oravicán: Keller.

Castro, a félkezű csodacsatár

— Az uruguayi játékost a világ legjobb balösszekötőjének tartják —

Az uruguayi csapatban, a Club Nacional de Montevideo-ban a félkezű Castro játszik balösszekötőt s a francia kritika szerint ő a világ legjobb balösszekötő csatára. Azt hisszük azonban, hogy a bírálókat a szegény futballista nyomorék volta befolyásolta ítéletükben, de miként Castro alábbi nyilatkozatában is jelzi, az ellenfél játékosai is tekintettel vannak Castro testi hibájára. Castro egy párisi újságírónak a következőket mondotta magáról:

— Még egész kicsi gyerek voltam, amikor egyik kezemet egy súlyos törés következtében elvesztettem. 16 éves koromban atletizálni kezdtem, de igen szerencsétlennek éreztem magamat testi hibám miatt. Rájöttem hamarosan, hogy az atletikában sokra nem vihetem. De nagy örömmel állapítottam meg, hogy félkezem ellenére a futballban érvényesülni lehet. Nagy energiával kezdtem a futballt játszani s nemsokára tapasztaltam, hogy jól megy a játék. Jelenleg 25 éves vagyok s most érzem magam formám tetőpontján. A játéknál valóban nem akadályoz félkarom hiánya. Általában tapasztalom, hogy játékközben ellenfeleim bizonyos tartózkodást tanusítanak velem szemben, ami természetesen előnyömre is szolgál. Egyedül a futás az, amiben nem érhetem utol éptestű társaimat. A privát életben Montevideo város alkalmazottja vagyok, azonban az olimpiász óta teljes fizetés mellett szabadságot élvezek. Általában így van ez többi játékostársaimmal is, akik hivatalnokok és futballisták is.

Vasárnapi képek

A Slovan felett aratott győzelme után a Kinizsi a Spárta meccset is egy szenzációval akarta édesebbé tenni hívei számára. Igen, de a nagy gólarányú győzelem már igazán nem mehet meglepetésszámba. Mit tehetett egyebet a Kinizsi? Összeszedte minden erejét és — kikapott a Spártától. Ezzel megszerzte az obligát szenzációt. Tehát ő az erkölcsi győztes! Vagy nem?

A TMTE—ZsSE mérkőzés második félidejében zuhogni kezdett az eső s a közönség hanyatt-homlok menekült fel a biztos fedezéknek vélt tribünre. Itt azonban kellemetlen meglepetés várakozott rájuk. Kitűnt ugyanis, hogy a tribün eső esetén mintegy önműködő esővizgyűjtőképpen funkcionál, amely a tribün tető résein át bő sugarakban ontotta az esővizet a padokra. A közönség egyik része, az irigyelt esernyő tulajdonosok, ernyőiket kifeszítve, összehúzóva dideregtek a nagy zuhatagban, a másik rész azonban ruházata fokozatos átmedvesedésének hatása alatt, egyáltalában nem akarta felismerni a jól sikerült tréfában a humort s a folyton növekvő vízben dühösen topogva nem éppen díszes, de hangzatos jelzőkkel honorálta a pályavezetőség aranyhumorát.

A hazéna és a futball ama lényegtelen különbségtől eltekintve, hogy az előbbit kézzel, az utóbbit lábbal kellene játszani, nagyon sok hasonlóságot mutat fel. A vasárnapi hazéna mérkőzés is egy nagyon lényeges tulajdonsága révén hasonlított az utóbbi idők futballmeccseihez. Itt is a bíró funkcionált leggyengébben a mezőnyben.

A vasárnapon lejátszott Kisoda—Pátia mérkőzés úgy indult, hogy Kisoda góllal fog győzni. Csaknem állandó fölényben volt, amihez főleg az elég erős szél segítette, de a gól csak nem akart megszületni. A Pátia védelme teljes erővel dolgozott és már-már úgy látszott, hogy megussza gól nélkül a félidőt, amikor egy kis védelmi hiba történt és a Kisoda egyik csatára egy pillanat alatt hálóba küldte a labdát. Persze nagy fölélekzés a Kisoda-táborban, a játékosok sorban nyakába borulnak a góllövőnek és össze-vissza csókolják.

A második félidőben azután tökéletesen megváltozott a helyzet. Most a Pátia segítette a szél s így ő tanyázott folyton a Kisoda kapuja előtt és mert hosszú betegségnél rendszeren halál a vége, egy kapu előtti kavargás után megtörtént a kiegyenlítés. Most aztán a Pátia játékosain volt a sor, hogy a csókolásban való jártasságukat bemutassák, aminek derekasan meg is feleltek! Ezek a nagyszabású és ölelésekkel fűszerezett örömközlések végre a közönségnek is feltűntek s ezután mind gyakrabban hangzottak fel a kiáltások, ha egy-egy csatár kapu közelébe jutott, hogy:

— Rugd be! Kapsz pusztit! Vágd be! Csókot kapsz!

S mintha a kórusban zengett biztatásokba női hangok is vegyültek volna.

A Spárta—Kinizsi mérkőzés után két szomorú Kinizsista ballag hazafelé. Hosszu hallgatás.

Vasárnapon délután 1/2 6 órakor a Banatul-pályán
Zidenice (Brünn)—Temesvár kombinált

— Te, mégis jó volna avval a Spárval fuzionálni.
 — No, miért?
 — Hát tudod mi adnánk a csapatot ők adnák a mázlit ...

Igen szórakoztató és érdekes látványosság a futballmeccs ilyenkor tavasszal, ha a Nap ragyogó tányérjából lánys napsugárleves ömlik a tisztelt közönség nyakába, annál sivárabb és unalmasabb azonban, ha ez a leves hideg sülé alakjában patakzik le sötétszürkén omolygó felhők közül, a vasárnapi iszruhába öltözött meccslátogatók szinte öröme. Különös boldogság ez eddig a Pátia-pályán, amely az ugynevezett fedett helyeknek ugyancsak szűkben van. Amikor a Rapid—Kadima mérkőzés első félidőjében az eső lassan, de annál nagyobb határozottsággal megindult, pillanatok alatt megtelt az öltöző, a büffé — és a pályaszolga laká-

sa is régen nem örvendett ilyen nagyszabású látogatottságnak. Sőt arra a helyre is, amely általában igen rövid tartózkodásra van szánva, nyugodtan ki lehetett volna akasztani a „Megtelt” táblát. Csak néhány egészen elszánt elem nem mozdult el a korzópáholyok padjairól, hol esernyők és gummiköpenyek védelme alatt várta, hogy — elálljon az eső.

Szóval igen szomorú látványt nyújtott ez a kép, amely Szika bíró szívére is meghatotta, mert lefújta a mérkőzést. Evvel látszólag mindenki meg is volt elégedve, csupán azok a korzópáholybeli drukkernek nem. Az egyik ki is fakadt:

— Minek fujta ez le a mérkőzést?

A másik:

— Minek? Hát látod, hogy szakad az eső!

— Jó, jó. De mért nem fujta le inkább az esőt?

Partea oficială Hivatalos rész

Comunicatele sub comisie arbitralor.

1. Se instinteaza toate societatile participante regiunei Timisoara, ca incepand cu ziua de azi in fie care Luni si Joi dela ora 18-20 va sta la dispozitia societatiilor cari doresc vre o lamurire — in localul Birouului Comit. Reg. (Hotel Ferdinand) — secretarul Subcomis. de football pentru a da deslusiri dorite.

2. Se suspenda dreptul de ori ce activitate sportiva societati „Unirea” pentru faptul ca a sfidat si mereu a nespectat dispozitiunile si ordinele Subcomisiunii.

3. Se suspenda dreptul de joc alui: Walleth si Györi (Rapid) pentru ca nu raspuns citatiunii repetate.

4. Se legitimeaza — Legazolatnak: Babes Petru pentru „Banatul” részére. Berey Alexandru, Latter Coloman pentru „Chinezul” részére. Klein Ernest, Schmidt Rudolf, Klein Francisc, Ardelean Eftimin pentru „CAT” részére. Negoda Ioan, Kleins Cornel, Reiter Francisc, Lakatos Eugen, Schipper Matei, Sauer Ioan pentru „RGMT” részére. Dr. Nicolae Walleth, Kosar Stefan, Halasz Carol, Weber Iosif, Frecot Ioan, Fraunhoffer Iosif, Tilger Mihaiu, Schuld Nicolae, Roosz Francisc pentru „Rapid” részére; toti cu drept de joc imediat — valamennyien rögtönjátékjogosultsággal.

Cornel Gr. Palici, secretar.

Ing. Suciu, presidente.

Bucuressti levél

Bucurest—Kolozsvár 2:1 (2:0). A szép számú közönség előtt lezajlott mérkőzésen a kolozsvári csapat egy jól összeszokott együttes benyomását keltette, de a bucarestiek lendületét nem tudta ellensúlyozni. Az első gólt a hetedik percben Brauchler fejelte, a másodikat Moretti szerezte meg. A második félidőben már a vendégcsapat is lábrakapott Guga révén éri el egyetlen gólját. A bucaresti csapatban a fedezetsorban Czéh a csapat legjobb embere volt, a csatársorban Melchiori és Fronio tüntek ki. A kolozsváriaknál Lázár kivételével a védelem biztos volt, a fedezetsorban Hatiegan és Pop, a csatársorban Guga és Bonciocat voltak a legjobbak.

Bucuresti: Stroescu (Coltea), Popovics (Juventus), Deleanu (Trie), Migotti (J), Blasnik (Macabi), Czéh (J), Fronio (M), Melchiori (J), Moretti (J), Brauchler (J), Charles (Trie).

Kolozsvár: Lázár, Doci, Ohifor, Huza, Pop Hatiegan, Blajiu, Guga, Maior, Bonciocat, Cipcigan.

A vasárnap Törökország ellen szereplő országos válogatott csapatot következőképpen állították össze: Stroescu, Bartha (Tör.), Deleanu (Trie), Geller (Brasovia), Tóth (Brasovia), Huza (U), Ströck II (Chis. CFR), Guga (U), Ohifor (Vic.), Bonciocat (U), Cipcigan (Vict.).

Az első török-román mérkőzés 2:2 arányban végződött tavalyelőtt. Romániát akkor a következő csapat képviselte: Paulini — Vetianu, Protopopescu — Tritsch II, Florian, Teclu — Nuridsány, Tritsch I, Gansl, Klein, Deutsch.

Karánsebes. CS Mundus—Granicari 3:0 (1:0). A tartalékolts Mundus biztosan győz Sostarić góljaival.

Zombolyán a Pátia vendégszerepel vasárnapon, ahol a ZsMTE lesz az ellenfele.

A TMTE—Politechnica ifjusági bajnoki mérkőzést ma délután játszik le a TMTE pályán. Bíró: Kupcsó.

Sportférfiak!

Használjunk csak **Farmodont**-fogkrémet!

Külföldi eredmények

Wien. Amateure—Slavia 5:3 (1:2). 35.000 néző. A két csapat küzdelme nem szép, de izgalmas látványt nyújtott. Amíg lassu tempóban folyt a játék, addig a Slavia biztosan tartotta kezében a mérkőzést, de amikor az Amateurok a második félidőben fokozták az iramot, képtelen volt a sorozatos támadásoknak ellentállni. Az Amateurok — ha némi szerencsével is — végeredményben megérdemelten győztek. Az Amateuroknál Geyer balfedezet a mezőny legjobb embere volt. Mellette Tandler jobbhatvéd, Sindelar centercsatár és Hirlander jobbösszekötő játszott kitűnően. A Slaviában Staplik kapus és a Silny—Kratowill balszámly volt a csapat legjobb része.

Az első félidő 11. percében Silny lövi a vezető gólt, amelyet Hirlander a 21. percben kiegyenlít. A 31. percben Silny ismét vezetéshez juttatja csapatát. A második félidő 24. percében Hirlander kiegyenlít majd a 30. percben Sindelar és Wieser közös fejeléssel az Amateurok harmadik gólját érik el. Öt perc múlva Vanik kiegyenlít, de a 37. percben Sindelar és a 41. percben Cutti gólja végleg behiztosítja az Amateure győzelmét.

Bajnoki mérkőzések. Wacker—WAC 2:2 (1:0). A rossz idő ellenére is 6000 néző jelent meg a mérkőzésen. A szép játék egyenlő erejű ellenfelek erős küzdelmet hozta és az eredmény is teljesen megfelel az erőviszonyoknak. Az első gólt a 39. p-ben a Wacker éri el Haftl révén, amelyet a második félidő 29. percében Hansl kiegyenlít. Két perccel múlva Machörndl újból a Wackernek szerzi meg a vezetést, de a 41. percben Sima ismét egalizál.

Hakoah—Admira 3:1 (1:0). A Hakoah góljait az első félidő 21. percében Häusler, a második félidő 12. percében Grünwald és a 14. percben Schware lötte. Az Admira Klima révén érte el gólját.

Vienna—Rapid 1:1 (0:0). A Vienna csekély fölényének jegyében folyt le a

Schlesinger & Co. Sportház

Timisoara, I., Strada Bursei
 (Emanuel-palota (Lloyd) szemben)



Kérjen árjegyzéket!
 Telefon: 23—61 sz.

Redden, délután 1/2 hat órakor a Banatul-pályán
Zidenice (Brünn)—Kinizsi

mérkőzés, de az utolsó negyedóránál a Rapid régi tüzes játékára emlékeztető finissel döntetlenné tette a mérkőzést. Amásodik félidő 2. percében Konrád Kálmán szerezte a Vienna vezető gólját, amelyet a 42. percben Wesselyk kiegyenlített.

Simmering—WSC 3:0 (1:0). A nap legnagyobb meglepetése. A WSC a letrőrt csapat benyomását keltette. A 40. percben Urbán, a második félidő 4. és 15. percében Horváth lövi a Simmering góljait.

Szabadka. Szand—Zombori Amatör 3:1 (1:1). A szabadkaiak góljaiból kettőt Beleslin, a harmadikat Haraszti lőtte, míg a zomboriak gólját Lukics szerezte.

Bácska—Szabadkai Sport: 2:0 (2:0). Eső miatt barátságos mérkőzés. Gólokat Sársevics II és Polyakovics kornerből szerezte.

Zombor. Zombori Sport—Szabadkai MTC 4:0 (2:0). A gólokat Káics, Sulyok II és Mayer lőtték.

Kula. KSC—ZsAK 3:1 (2:0).

Ujvidék. NAC—Zimonyi Amatör 7:2 (4:0).

Nagybecskerek. Kikindai SRBIJA—Beeskereki Vasutas 2:2 (2:1).

Zimonyi Sparta—Beeskereki Slavia 3:1 (1:0).

Obecse. Obecsei Sokol—Zentai AK 3:1 (2:0).

Svédországi eredmények. Hammarby—Örgryte 2:1, Gais—Sleipner 4:0, Vesteras—Kamraterna Norrköping 1:0, Landskrona—Helsingborg 2:1.

Breslau. UTE (Budapest)—Breslau válogatott 2:0 (1:0). A gólokat Priboj és Nikó lőtték.

Pozsony. Cseh kerületi válogatott—Magyar kerületi válogatott 5:3 (4:3).

HIREK

Lugos. Banatul—Vulturii 2:1 (0:0). Vasárnapon folyt le a Bánati Egyetemi Hallgatók Körének közgyűlése Lugoson, mely alkalommal a kör által alapított vándordíjért a Banatul mérkőzött a Vulturii csapatával. A meccs általában a Banatul fölényét mutatta, de az első félidő eredménytelenül végződött. A második félidőben a Vulturii egy lefutása alkalmával Stanciu öngólja vezetéshez juttatta a lugosiakat, rövid idő múlva azonban ugyancsak Stanciu kiegyenlített. A 90 perc letelte után eldöntetlen lévén az eredmény a mérkőzést kétszer tizenöt perccel meghosszabbították. A második tizenötperces félidő 10. percében Draghici szerezte meg a győztes gólt. A vándordíjat tehát most a Banatul védi. A jövő évben, valószínűleg Karánsebesen, tartandó közgyűlés alkalmával egy ottani csapattal fog a Banatul újra a vándordíjért mérkőzni.

Resica. RMTE—Oravica 4:1 (3:0). A resicai alkerület bajnokságának első helyezését eldöntő mérkőzés az RMTE biztos győzelmét hozta s ezzel a bajnokság élére került. Az Oravicai SC Potenc (Sparta), Schneider (TAC) és Kárpáti (Arad, Mikelaka) megerősített csapata nem tudott ellentálni az RMTE sorozatos támadásainak és a 28. percben Novák, 29. p-ben Fibisán, majd a 44. p-ben Durán szerzik meg a fölényben lévő csapat részére a gólokat. A II. félidőben Oravica tizenegyeshez jut, azonban Roos kapus, Vihely lövését védi, a 29. p-ben szép összjáték után Durán szerzi meg a negyedik gólt, míg

Oravica részéről Kárpáti szépít az eredményen szabadrugásból elért góljával. Az RMTE-ben a halvesortól támogatott csatársor, de különösen a kis Moise tettsett, az oravicai csapatban Potenc, Schneider voltak jók, míg Kárpáti nem való a csatársorba, tipikus védőjátékos.

Az osztrák—magyar mérkőzésre, amely holnap lesz Wienben, a következő csapatok állnak fel: Magyarország: Zsák — Fogl II, Fogl III — Fuhrmann (FTC), Weber (Törekvés), Blum (FTC) — Krutzler (Szombathelyi AK), Takács (Vasas), Orth (MTK), Kohut (FTC), Jenny (MTK). Tartalékok: Fischer (VAC), Sággy (BEAC), Skvarek (III. ker.) — Ausztria: Aigner (Simmering) — Reiner, Blum (Vienna) — Kurz (Simmering), Resch (Wacker), Nietsch (Rapid) — Cutti (Amateure), Häusler (Hakoah), Haftl (Wacker), Gschweidl, Fischer (Vienna).

Lugosi diákesapat Temesvárott. A lugosi Liceum Brediceanu csapata ma szombaton délután a Pátria-pályán fél öt órai kezdettel mérkőzést játszik az itteni német-magyar liceum csapatával. Bíró: Danciu lesz.

MIA-krém használata széppé teszi Kapható Dr. Kovács gyógyszerárban. Timisoara-Gyárvaros.

Az MLSz nemzetközi programja az eddigiek szerint a következő: Május 3. Ausztria—Magyarország Wienben, Stájerország—Budapest II. osztály, Grázban. Május 21. Belgium—Magyarország, Budapesten. Wien—Budapest második osztály, Wienben. Julius 5. Lengyelország—Magyarország, Krakóban, vagy Varsóban. Julius 12. Svédország—Magyarország, Stockholmban. Augusztus 16. Zágráb—Budapest, Zágrábban. Szeptember 23. vagy 24. Spanyolország—Magyarország, Budapesten. Októberben Csehszlovákia—Magyarország, Prágában. (A revás 1926 őszén lesz Budapesten). Októberben, vagy novemberben. Ausztria—Magyarország, Budapesten. November 7. Olaszország—Magyarország, Budapesten.

Erősödnek a budapesti vezető csapatok. A Postások kitünő válogatott halfja, Rebro, az MTK részére kérte leigazolását. Az FTC pedig Palcsékben, a III. ker. TVE kitünő centeresatárában nyert kiváló erőt, aki már május közepétől kezdve játékjogosultsággal bír.

Megsérült az uruguayi csapat centerre. Az Európában turázó Club Nacional de Montevideo fenomenális centeresatára, Petrone, az FC Barcelona ellen játszott mérkőzésen — melyet tudvaleg a spanyol csapat nyert meg 2:1 arányban — súlyos térd sérülést szenvedett. Párisba vitték; ahol azonban állapotja a legelső francia sebészek kezelése ellenére sem javult. Most az uruguayi csapat vezetői Petronet vagy a weni klinikán vagy a manchesteri futballszanatóriumban akarják gyógyítani. Annyi mindenestre bizonyos, hogy Petrone belátható időn belül nem szerepelhet. Kényszerpihenője pótolhatatlan veszteséget jelent csapata számára.

A brünni Blue Star megszűnik. A Blue Star vasárnapon játszotta utolsó mérkőzését a bécsi Kricketterekkel. A csapat öt tartalékkal állt fel s 1:1 arányban döntetlenül végzett a bécsi amatőr-csapattal. A gólt Horváth II lőtte. A csapat csonkasága arra készítette a Blue Star vezetőségét, hogy megerősítésre gondoljon s ez oly formában történik meg, hogy a Blue Star megszűnik s testületileg beolvad a Brünner Sport Clubba.

Deficittel végződött az angol Corinthianok szereplése Wienben. Az an-

gol Corinthianok mérkőzésére az osztrák szövetség, a hétköznap és a kedvezőtlen időjárás miatt, hetven millió koronát fizetett rá.

Biri, a KAC és a magyar olimpiai csapat válogatott kapusa Saarbrückenből Budapestre érkezett, ahol azonban nem tudott megfelelően elhelyezkedni, mert hír szerint a weni Amateurklubhoz fog szerződni.

Fiókolimpiád Berlinben. A „Berliner Morgenpost“ június 21-én, a grunewaldi stadionban nagyszabású nemzetközi mitinget bonyolít le, amelyben 10 nemzet atlétáinak színe-javát szándékozik egymás ellen küzdelembe szólitani. A tervezet szerint a versenyen a következő nemzetek reprezentánsai fognak résztvenni: Amerika, Ausztria, Dánia, Észtország, Finnország, Hollandia, Magyarország, Németország, Svájc és Svédország. A „Morgenpost“ versenyének abból a szempontból tulajdonítanak nagy jelentőséget, hogy hosszú idő után alkalom nyílik a német versenyzők képességét nemzetközi viszonylatban elbíralni.

Anglia teljesen feloldotta Németország elleni bojkottját. Az angol uszósövetség, amely tudvalegően még mindig haragot tartott a németekkel, tehát a franciáknál is kitartóbbnak bizonyult ezen a téren, teljesen feloldotta a németekkel szemben fennállotti bojkottot és így tagjai indulhatnak olyar versenyen is, ahol németek startolnak. Ezzel a lépéssel elejtette Anglia azt a határozatát, amellyel annak idején megfenyegette a nemzetközi uszósövetséget, hogy kilép a szövetségből, ha a németeket befogadja.

A Fortuna Sportegylet ma szombaton este sikeresnek ígérkező táncestetélyt rendez a mehalai Gimpl-féle vendéglőben.

A resicai alkerület bajnokságának állása:

1. RMTE.	5	4	1	—	17	5	9
2. Oravica	5	2	2	1	12	8	6
3. Resica	4	1	1	2	6	5	3
4. Olympia	4	—	—	4	1	18	0

Felélős szerkesztő:

Kotzmuth Artur.

Társ szerkesztők:

Feld Kálmán dr., Páll György dr.

== Speciális festék és lacküzlet ==
Egyesült Lack- és Festékáru Import Társaság
Strada Mărăsești (Erzsébet-utca) 9
Sürgőnycim: Lackfarbe. Telefon 5-71.

Gyapjuipar R.-T.
timisoarai gyártelep Fabrica.

Mundus és Borlova—Armenisi
Faipar r.-t.
timisoarai irodája
II., Liget-ut Telefon 962.

Neumann József
fűszernagykereskedése
Timisoara
Josefin, Piața Scudier I.

Ha szép akar lenni,

használgon Kulka-féle liliomtej-krémet liliomzappant, liliompudert, 3 színben. Kapnató kizárólag KULKA EMIL, vár. gyógyszerárban, a Fekete Sashoz Piata St. Gheorghe (Szt. György-tér)

Akar jó futó lenni?

— Használjon **Koprolt!**